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括號處理練習(3)

	學習階段
	：
	三

	學習範疇
	：
	數與代數

	學習單位
	：
	數與數系

	基本能力
	：
	KS3-NA1-3
作有向數加、減、乘、除運算(每一數式中作不超過3次運算)


簡介：
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學習單位：數與數系– 「括號處理練習(3」工作紙

括號處理練習(3) 
在下列各題不正確的算式中加上括號（最多兩對），令到算式正確。例如：
( 7 ( 5 = (2

答案：( (7 ( 5) =  (2

( 5 ( 2 ( 3 = 7

答案：(( 5)( ( 2) ( 3 = 7
題一

	
	不正確算式
	
	正確算式

	1
	    ( 8  (  3   ＝ 
	(5
	　
	
	

	2
	    8  (  3   ＝ 
	(24
	
	
	

	3
	( 7  (  4   ＝ 
	28
	　
	
	

	4
	(  5  +  3  +  7   ＝ 
	(15
	　
	
	

	5
	  4  (  5  +  4   ＝ 
	(5
	　
	
	

	6
	(  9  +  7  (  2   ＝ 
	(18
	　
	
	

	7
	(  5  (  3  +  8   ＝ 
	　6
	　
	
	

	8
	  2  +  2  +  6   ＝ 
	　14
	　
	
	

	9
	  4  +  5  +  9   ＝ 
	29
	　
	
	


題二

	
	不正確算式
	
	正確算式

	1
	(  3  (  2  (  7   ＝ 
	(42
	　
	
	

	2
	  4  (  6  +  8   ＝ 
	(44
	　
	
	

	3
	(  5  +  1  +  4   ＝ 
	(20
	　
	
	

	4
	  3  (  7  +  5   ＝ 
	(16
	　
	
	

	5
	5  (  7  +  1   ＝ 
	(30
	　
	
	

	6
	  1  (  2  (  6   ＝ 
	　13
	　
	
	

	7
	(  8  +  2  +  6   ＝ 
	(10
	　
	
	

	8
	(  7  (  5  +  4   ＝ 
	(27
	　
	
	


題三

	
	不正確算式
	
	正確算式

	1
	  4  +  9  (  3   ＝ 
	(39
	　
	
	

	2
	(  3  (  9  +  4   ＝ 
	15
	
	
	

	3
	(  6  (  5  (  9   ＝ 
	　21
	　
	
	

	4
	(  9  (  5  (  2   ＝ 
	8
	　
	
	

	5
	(  4  (  1  (  7   ＝ 
	32
	　
	
	

	6
	(  2  (  8  +  3   ＝ 
	18
	　
	
	

	7
	(  5  (  4  +  7   ＝ 
	　55
	　
	
	

	8
	  7  (  9  (  2   ＝ 
	(49
	　
	
	


學習單位：數與數系– 「括號處理練習(3」工作紙

括號處理練習(3) （答案）
在下列各題不正確的算式中加上括號（最多兩對），令到算式正確。例如：

( 7 ( 5 = (2

答案：( (7 ( 5) =  (2

( 5 ( 2 ( 3 = 7

答案：(( 5)( ( 2) ( 3 = 7

題一

	
	不正確算式
	
	正確算式

	1
	    ( 8  (  3   ＝ 
	(5
	　
	( ( 8 ( 3 )   =
	(5

	2
	    8  (  3   ＝ 
	(24
	
	8 ((3)   =
	(24

	3
	( 7  (  4   ＝ 
	28
	　
	((7) ((4)   =
	28

	4
	(  5  +  3  +  7   ＝ 
	(15
	　
	( (5 + 3 + 7)   =
	(15

	5
	  4  (  5  +  4   ＝ 
	(5
	　
	4 ( (5 + 4)   =
	(5

	6
	(  9  +  7  (  2   ＝ 
	(18
	　
	( (9 + 7) ( 2   =
	(18

	7
	(  5  (  3  +  8   ＝ 
	　6
	　
	( (5 ( 3) + 8   =
	　6

	8
	  2  +  2  +  6   ＝ 
	　14
	　
	2 + 2 (+ 6 )   =
	　14

	9
	  4  +  5  +  9   ＝ 
	29
	　
	4 (+ 5) + 9   =
	　29


題二

	
	不正確算式
	
	正確算式

	1
	(  3  (  2  (  7   ＝ 
	(42
	　
	(3 ((2) ((7)   =
	(42

	2
	  4  (  6  +  8   ＝ 
	(44
	　
	4 ( 6 (+8)   =
	(44

	3
	(  5  +  1  +  4   ＝ 
	(20
	　
	(5 (+1) (+4)   =
	(20

	4
	  3  (  7  +  5   ＝ 
	(16
	　
	3 ((7) + 5   =
	(16

	5
	5  (  7  +  1   ＝ 
	(30
	　
	5 (( 7 + 1)   = 
	(30

	6
	  1  (  2  (  6   ＝ 
	　13
	　
	1 ( 2 ((6)   =
	　13

	7
	(  8  +  2  +  6   ＝ 
	(10
	　
	(8 (+2) + 6   =
	(10

	8
	(  7  (  5  +  4   ＝ 
	(27
	　
	(7 ( 5 (+4)   =
	(27


題三

	
	不正確算式
	
	正確算式

	1
	  4  +  9  (  3   ＝ 
	(39
	　
	 (4+9) ((3)   =
	(39

	2
	(  3  (  9  +  4   ＝ 
	15
	
	(3 ((9 + 4)   =
	15

	3
	(  6  (  5  (  9   ＝ 
	　21
	　
	((6) ((5) ( 9   =
	21

	4
	(  9  (  5  (  2   ＝ 
	8
	　
	( (9(5)( (2)  =
	　8

	5
	(  4  (  1  (  7   ＝ 
	32
	　
	(4 ((1(7)   =
	32

	6
	(  2  (  8  +  3   ＝ 
	18
	　
	( (2(8) (+3)   =
	　18

	7
	(  5  (  4  +  7   ＝ 
	　55
	　
	(5 (( (4+7))   =
	　55

	8
	  7  (  9  (  2   ＝ 
	(49
	　
	7 (( (9(2))   =
	(49


本課業以較有挑戰性的練習，鞏固學生對涉及括號的有向數算式的掌握。





給出一些每邊最多三項但不正確的算式，學生要加上最多兩對括號令到算式正確。





教師可先和學生重溫處理正負數的加、減、乘混合運算題的程序。�		
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